

(folytatás az előző oldalról)

A házaspár a gyermek halála óta békés egyetértésben és szeretetben él.

Amíg a boldogság a kezünkben van, addig könnyelműen játszunk vele. Ahhoz, hogy értékelni tudjuk azt, amink van, előbb el kell veszítenünk valamit, ami igen kedves nekünk.

Szenthelyi-Molnár István: Emberek!

Az élet szép! Így igaz! Csak néha nehéz észrevenni, minek is örüljünk. A kötet 366 története 366 derűs pillanatot, jóságról és szeretetről szóló történetet tár elénk.

(212 old., 2200 Ft)

A szeretet két lényt egyggyé akar tenni. A legmélyebb egyesülés itt a földön a következő módon történik. A szeretet egyszer csak az egyikük lelkén hatalmas sebet üt széles vágással; tátongó, nagy sebet. Majd a másikon is. És a két sebet egymásra illeszti. És ha ezt mindketten elfogadják, akkor az örökévalóságban éppen ezen a helyen forradnak eggyé örökre.

Barsi Balázs OFM: Mi dolgunk a világon?

A kötetben található percnyi elmélkedések csak akkor teljeseznek ki és teljeseznek be életünkben, ha újra és újra végig gondoljuk az üzenetet, és engedjük hatni ránk Istenünk szeretetét... (aranyozott kemény táblás, ünnepi kiadás, 208 old., 4400 Ft)

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk:

Hétfőtől péntekig 10-től 18 óráig

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

A Keresztény Antikvárium hetente megújuló kínálata ugyanitt!

Aggódó vics

Egy angol újságban a következő gyászjelentést közölték: „John Smith tiszteletes tegnap este 19 óra 30 perckor felcserélte a földet a mennyországgal.”

A lap megjelenése után távirat érkezett a szerkesztőségbe: „Smith tiszteletes még mindig nem érkezett meg. Igen aggódom érte. Péter.”

Nagy Alexandra: Mennyei derű és ború

A legsikeresebb vicsgyűjtemény új kiadása (208 old., 2800 Ft)

55 különböző imafüzetet kínálunk: népszerű szentjeinkhez, édesanyáknak, családoknak, cserkészeknek, halottainkért, betegségben – és még sok-sok más témakörben. Imakönyv méretű, keményebb, színes címlappal, 32 ill. 40 oldalasak. Ára példányonként 350 Ft; 10 példány együtt csupán 2000 Ft (teljesen vegyesen vagy akár egyfajtából is lehet). A kínálatot nézze meg boltunkban vagy a honlapunkon, az **Imafüzetek** címszó alatt.



A Szent Gellért Kiadó és Nyomda hetilapja

Olvasói számára

Mindenes: *Nagy Alexandra*

A hónap sikerKÖNYVE

Nagy Alexandra:

Mennyei derű és ború című vicsgyűjteményünket kínáljuk **2800 Ft helyett 1960 Ft-ért!**

Szeretet



2024.
Október 6–12.

Tudunk-e minden nap egy kicsit **JOBBAN** szeretni?...

Nincs tragikusabb dolog, mint ha valaki *megreked az imádásnál* – ez nagyon furcsán hangzik –, mint amikor rábukkan Jézus misztériumára, de ott marad. Mi lett volna, ha Simon Péter azt mondja: „Uram, én reggeltől estig csak téged akarlak látni, nem megyek én sem a báránycsordákhoz, sem a juhocskákhöz. Hadd maradjak veled, hadd imádjalak téged!”

Jézus azt mondja: „Már tudom, hogy szeretsz, ezért kiállítok egy utalványt a báránycsordák és juhocskák részére: azt a szeretetet, amit most megvallottál, add tovább nekik!” – És Péter adja is mindhaláláig, kereszthaláláig, mert ő is úgy hal meg, mint Jézus, legfeljebb fejfelé, így tartja a hagyomány: amikor keresztre szegezték a Via Appián, azt mondta, ő nem méltó, hogy úgy haljon meg, mint Jézus, ezért őt fejfelé fe-

szítsék meg. Am addig legeltette a juhokat és a báránycsordákat, élő Kenyérrel és élő Vízzel, Jézus Lényével táplálta azokat, akiket Ő rábízott. Azaz szerette őket naponként jobban, egyre jobban, mindig jobban.

Lehet ennél szebb feladata bárme-lyikünknek is? Naponként egy kicsit jobban szeretni azokat, akiket a mi Gazdánk ránk bízott! Persze az eszkimókat könnyebb szeretni, mint a sógorasszonyt, aki velünk együtt él, aki bennünket idegesít, aki talán a szomszédban bömböltet valamit, vagy aki mindenbe beleszól. Bizony, én szeretem a busman négereket, nagyon-nagyon szeretem őket, mert jó messze vannak; de amikor kiülök a kertembe, nem mindig szeretem azt, aki az iszonyatosan sipákoló rádiójával szétveri a csendemet. Egész délután. Nekem pedig nehéz nem megzörgetni a kerítést és átkiabálni, hogy legalább egy kicsit halkabban, amikor „*Szeresd felebarátodat, mint tenmagadat.*” A német nyelvben a felebarát a *Nachbar*: az, aki a lehető legközelebb áll hozzád, aki olyan közel van, hogy néha már irritál, bosszant egy mozdulatával, egy szavával, ahogy eszik, szür- csöl vagy csámcsog, vagy beleszól a beszédedbe – egyre jobban. ➤



A mi Jézustól ránk hagyott feladatunk ezt az „egyre jobban bosszant”-ot átváltoztatni „egyre jobban szeretem”-re. Nem kis feladat: lássunk neki máris!

Gyökössy Endre: A szeretet nagykönyve
A kötet 50 fejezetében mindent megtudhatunk a szeretetről: nemcsak a nemes érzésekről, hanem a félrecsúszott, eltévedt, vagy éppen szenvedő érzelmekről is, megmutatva a gyógyuláshoz vezető utat is. (keményítáblás, 336 old., 4800 Ft)

Szerelmünk és bűneink

Nagyon nehéz beletörődnünk, pedig egy kapcsolatban a bűnnel való találkozás is elkerülhetetlen. Egy szép napon rájövünk, hogy választottunknak nemcsak hibái, rossz szokásai, hanem bűnei is vannak. Ahogy nekünk is. Mi sem vagyunk különbek. Mit csináljunk akkor, ha valaki vétkezik? Ha rossz hozzánk? Ha szerelmünkhöz méltatlan az, amit tesz? Dobjuk ki őt az ajtón? Talán ezt tanultuk Jézustól? Hát kinek van szüksége orvosra, ha nem a betegnek, s létezik-e súlyosabb betegség a szerelmet mérgező bűnnél?


Tudtok-e egymás orvosa lenni, amikor bűnök támadják meg a kapcsolatot? Ki tudtok-e engesztelődni egymással szívből, igazán? A szerelem művészete elképzelhetetlen megbocsátás nélkül. Ezen a megbocsátó jóságon múlik, hogy kihúzzuk-e a bűn gödréből a másikat, vagy könyörtelenül rátapossuk a földet, azaz mi is bántjuk azt, akinek úgymint van már elég baja.

Van-e bűnből kiemelő kezetek? Ha van, akkor lesz reményetek a „holtomiglan-holtodiglan” megtartására is.

Ismernünk a bibliai történetet. Az úr elengedte szolgájának minden adósságát,

a szolga az adósok börtönébe juttatta szolgatársát, mert tartozott neki.

Mindannyian adósai vagyunk egymásnak... Könyörgöm! Engedjük el!...

Enzsöl Ellák: Szeretlek, mint medrét a folyó  A szerelem szépséges felelősségéről, az emberi kapcsolat örömeiről és gondjairól, no meg arról, hogyan győzzük le a nehézségeket együtt, a szeretet erejével. (160 old., 1580 Ft)



Az ellenszerelem mélységei

Az ellenszerelemnek nem a legfőbb gyümölcse, hogy a megbocsátás után minden rendeződik, hanem az, hogy végre felismerem és megélem annak a valóságát, hogy *Jézus bennem van*. Az ellenszerelem nem jár feltétlenül pozitív érzésekkel, de ahogy mélyül, egyre inkább jellemzi a negatív érzések hiánya.

Kezdetben, az elején még csak ott tartok, hogy elismerem: bár szeretnék többet tenni, előbbre lenni, de most ez van bennem, erre vagyok képes, ennyi telik tőlem. És hajlandó vagyok a tudat fényénél feldolgozni ezt a szenvedést. A szemlélődő imát gyakorolva a testemben keresem, hol jelenik meg valamilyen kellemetlen érzet, fájdalom formájában, és erre a pontra figyelve lélegzem, a ki- és belégzésre

ismételve Jézus Krisztus nevét. Így a harc helyett, a befeszülés helyett az elfogadást választva és Jézus segítségét kérve azt tapasztalom, hogy az akadály szép lassan feloldódik, eltűnik. Ez az ellenszereget lényege és a megoldása.

Fontos, hogy ne a felszíni énemmel, az egómmal azonosítsam magam, mert akkor összetévesztem az ösztönöket, a hajlamokat és a mániákat a valós énemmel. Az, hogy tudatosítom magamban, hogy Jézus bennem van, hozzásegít a helyes önismerethez.

Nemcsak a másik ember kedvéért bocsátunk meg, nem is csak keresztény kötelességből, hanem elsősorban saját magunk érdekében. Ha ugyanis nem bocsátunk meg, ha „rádermedünk” a múltra, élettelenek leszünk a jelenben. Ha a neheztelés, a bosszúvágy folyamatosan fortyog bennünk, megmérgezi egész életünket. Az, hogy nem tudjuk a jót feltételezni a másiktól, állandó stresszforrás lesz.

Természetesen a súlyos vétkeket nem lehet, nem is szabad elbagatelizálni, pláne ha az a másik rangban, pozícióban jóval fölöttünk állt, és hatalmával visszaélve követte el a bűnt ellenünk. Nem kell mindenáron békülni, mielőtt magunkban nem rendeztük a dolgot. Az nem megbocsátás, ha a felszínen kibékülünk, ám a megváltatlan energia ott marad bennünk az érzelmi tudattalanban, és bármikor kirobbanhat. *Megbocsátani annyi, hogy elhatározzuk: a sérelmet nem fogom viszonzni.*

Csóky András: Megbocsátás Jézus-imával
– A szíami ikrek szétválasztó műtétjének lelki tanulságai a háborúk és természeti katasztrófák tükrében (192 old., 3400 Ft)

Mindenhogyan szeretlek

A szerelemben elegendő,
ha szeretetre méltó és
kellemes tulajdonságaink tetszenek;
de a házasságban,
hogy boldogok legyünk,
hibáinkkal kell szeretnünk egymást,
vagy legalábbis
megfelelnünk egymásnak.

Chamfort

Szerelmem, szeretlek 📖 30 vallomás
a legszebb érzésről. Ugye, nem is kell
mondanunk, hogy kiknek ajánljuk?
(kapcsos könyvecske, végig színes
képekkel, 32 old., 980 Ft)



Amíg a boldogság a kezünkben van...

Ismertem egy házaspárt. Állandóan veszekedtek, együttlétük egyre jobban és jobban elmérgesedett, míg azután egy napon szétváltak. Válásuk után kevéssel egyetlen kisleányuk súlyosan megbetegedett. A szülők ismét találkoztak gyermekük halálos ágyánál. A kisleány utolsó kívánsága így hangzott: „Szeressétek újra egymást!...” – A férfi és az asszony zokogva borult egymás vállára. ➤